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CEPLJENJE PROTI SEZONSKI GRIPI 2022/23 

MARIJA KOHEK, M. SC. (AVSTRIJA), DIPL. M. S. 

 

 

Gripa je bolezen, ki se zelo hitro širi. 

Povzročajo jo različni sevi virusov, ki se vsako 

leto spremenijo. Zato se je potrebno vsako leto 

znova cepiti. Tveganje, da se nalezete gripe je 

največje v hladnih mesecih in sicer od meseca 

oktobra do marca. Če niste bili cepljeni jeseni, 

je cepljenje še vedno smiselno opraviti do 

pomladi, kajti tveganje obstaja vse do takrat. 

Cepivo za sezono 2022/23 se imenuje 

»Influvac Tetra«, gre za cepivo proti gripi s 

površinskimi antigeni, inaktivirano in 

namenjeno za uporabo v sezoni  2022/2023. 

Zdravilo Influvac Tetra pomaga zaščititi pred 

gripo – še zlasti posameznike z velikim 

tveganjem za zaplete zaradi gripe. Uporablja se 

pri odraslih in otrocih od 6. meseca starosti 

naprej. Cepljene približno v dveh do treh tednih 

zaščiti pred štirimi sevi virusa, ki jih cepivo 

vsebuje. Inkubacijski čas gripe je nekaj dni. Če 

ste gripi izpostavljeni tik pred cepljenjem ali 

takoj po njem, lahko zato kljub cepljenju 

zbolite. Cepivo vas ne bo obvarovalo pred 

navadnim prehladom, čeprav so nekateri 

njegovi simptomi podobni simptomom gripe. 

 

Cepljenje se ne izvaja, če:  

- če ste bolni ali imate povišano telesno 

temperaturo ali akutno okužbo. V tem 

primeru je treba cepljenje odložiti do 

okrevanja, 

- če ste alergični (preobčutljivi) na 

učinkovine ali katero koli sestavino cepiva 

Influvac Tetra (vključno s pomožnimi 

snovmi), to so predvsem jajca (ovalbumin 

ali piščančje beljakovine ali npr. 

gentamicin, ki sta poleg ostalih pomožnih 

snovi dodana v minimalnih količinah. 

Možni stranski učinki cepiva: 

Glavobol, utrujenost, lokalna reakcija na mestu 

injiciranja (bolečina), znojenje, bolečine v 

mišicah (mialgija), bolečine v sklepih 

(artralgija), splošno slabo počutje in drugo. 

Dodatne informacije o cepivu so dostopne na 

naslednjem elektronskem naslovu: 

http://www.cbz.si/cbz/bazazdr2.nsf/o/0DA49 

6BC45752D49C12583E100002AD4?open 

document 

V naši bolnišnici bomo cepljenje proti 

sezonski gripi po vzoru prejšnjih let izvajali 

ob petkih med 11. in 13. uro na Infekcijskem 

oddelku, v ambulanti za cepljenje.  

Za kronične bolnike bomo po odločitvi 

zdravnika organizirano izvajali cepljenje na 

oddelku, kjer bolnik leži.  

Cepivo bomo prejeli  predvidoma 10. 10. 2022, 

cepljenje proti sezonski gripi je možno že od 14. 

10. 2022 naprej. • 

 

 

Sekcija medicinskih sester in zdravstvenih tehnikov v 

kirurgiji  

DORIS ŠTUHEC, DIPL. M. S. 

Deležni smo bili strokovnih predavanj znanih 

predavateljev; Darinka Klemenc je predavala o vedno 

aktualni temi, poklicni etiki, Ksenija Benedetti nam je 

podala poučne in uporabne iztočnice o primerni 

komunikaciji v zdravstvu. Vsem pa nam bo najbolj 

ostalo v spominu predavanje dr. Aleksandra Zadela, 

katero je bilo  poučno, zanimivo in tudi malo 

hudomušno. Spoznali smo, da ne moremo pričakovati 

ter zahtevati od drugih, da so do nas prijazni in 

 

spoštljivi, če sami ne vlagamo v dober odnos s sodelavci. Po 

končanem predavanju smo bili enotnega mnenja, da je bilo 

njegovo predavanje najbolj zanimivo in nam bo za vedno 

ostalo v spominu. 

Srečanje smo nadaljevali s slavnostno akademijo, na kateri 

so podelili priznanja vsem dosedanjim predsednicam 

kirurške sekcije, ob 40-letnici sekcije medicinskih sester in 

zdravstvenih tehnikov v kirurgiji, ki so pustile neizbrisljiv 

pečat v razvoju kirurške zdravstvene nege. • 

 

Obiski v Splošni bolnišnici Murska Sobota 

VODSTVO 

Obiski na Ginekološko porodniškem oddelku so 

dovoljeni vsak dan med 14. in 15. 30 uro in sicer 

eni zdravi osebi na dan, za največ 15 minut, z 

upoštevanje vsem epidemioloških priporočil. 

Na Internem in Infekcijskem oddelku so obiski 

omejeni na eno zdravo osebo na dan, za največ  

15 minut, na osnovi dovolilnice lečečega 

zdravnika, z upoštevanje vsem epidemioloških 

priporočil. 

Na vseh ostalih oddelkih so obiski bolnikov 

omejeni na eno zdravo osebo na dan, za največ 

15 minut, z upoštevanjem vsem epidemioloških 

priporočil, v času med 14. in 16. uro. 

Obiski iz pietetnih razlogov so dovoljeni na 

osnovi dogovora z lečečim zdravnikom. • 
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Prevoz brisov za PCR 

VODSTVO 

Pohvala razvojni ambulanti 

ANONONIMNO 

Obveščamo vas, da bo od 1. 10. 

2022 vsak dan organiziran prevoz 

brisov za PCR preiskavo SARS-

CoV-2 v NLZOH Maribor, s strani 

ZD Murska Sobota. 

V kolikor imate za tekoči dan 

planiran odvzem brisa za PCR 

preiskavo vas prosimo, da bris 

dostavite najpozneje do 7.45 ure, 

na Oddelek za laboratorijsko 

diagnostiko. • 

Pohvalila bi vašo razvojno 

ambulanto, predvsem delovno 

terapevtko Zdenko Ketiš in 

psihologinjo Amadejo Gomboc. 

Obe sta s srcem pri otroku in 

imata res krasen pristop do otroka 

in staršev. Počutiš se videno, 

razumljeno in slišano. Želim si več 

takih odnosov na ravni bolnišnice. 

• 

 

Zgodilo se je 
 

27 

Strokovno srečanje je bilo 27. septembra 2022 med 

13.30 in 14.30 uro (knjižnica v V. nadstropju kirurškega 

bloka). Moderator: Romana Rotdajč, dr. med. spec.  

Teme: Hemostaza (prof. Preložnik Zupan Irena, dr. 

med.), Urgentni ukrepi pri bolnikih z motnjo 

strjevanja krvi (asist. Karla Rener, dr. med.), Klinični 

primer bolnika s hemofilijo A na urgenci (Romana 

Rotdajč, dr. med. spec.) 

SEP 

 

 

Zgodilo se bo 
 

6 

Strokovni seminar Oddelka za fizikalno in 

rehabilitacijsko medicino z naslovom: »Operativni 

posegi pri rizartozi«. Predaval bo Robert Golob, dr. 

med., spec. Seminar bo potekal v četrtek 6. 10. 2022 v 

V. nadstropju kirurškega bloka. 
OKT 

 

 

 

Statistični podatki za prejšnji 

teden 
23. 9. 2022 do vključno 29. 9. 2022 

 

število SPP (evid. primeri): 267 ↧ 

število BOD: 1824 ↥ 

ležalna doba: 4,11 ↧ 

št. novorojenčkov: 16 ↥ 

doječe matere - BOD: 6 ↥ 

 

Misel 

»Ni mi spodletelo. Našel sem 10.000 načinov, ki ne delujejo.« 
 

Thomas A. Edison 
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